
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 31 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 31 серпня під головуванням міського голови Андрія 

Райковича відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської 

ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято       

43 питання, серед яких: про схвалення прогнозу бюджету Кропивницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки; про погодження проєкту 

рішення Кропивницької міської ради „Про присвоєння звання „Почесний 

громадянин міста Кропивницького”; про організацію проведення призову 

громадян України м. Кропивницького на строкову військову службу у 

жовтні-грудні 2021 року; про надання одноразової адресної грошової 

допомоги мешканцям міста Кропивницького; про встановлення КП 

„Теплоенергетик” КМР” скоригованих тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання; про погодження проєкту 

рішення Кропивницької міської ради „Про затвердження Програми 

розроблення містобудівної документації Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки”; про підсумки міського огляду-

конкурсу на кращий благоустрій багатоквартирних будинків та будинків 

приватного сектору у     м. Кропивницькому; про затвердження Положення 

про комісію з питань захисту прав дитини у новій редакції та її складу тощо. 

 

 31 серпня секретар міської ради Олег Колюка провів робочу нараду з 

головами районних у місті рад Володимиром Стецюком і Віктором 

Закаблуковським.           

 Розглянуто питання про готовність виборчих дільниць міста до 

проведення загальнодержавних та місцевих виборів і всеукраїнського 

референдуму. Враховуючи економічну та епідеміологічну ситуацію держави, 

Олег Колюка доручив опрацювати питання зменшення кількості виборчих 

дільниць в місті. Пропозиції від голів районних у місті рад мають бути подані 

до 01 жовтня.  
 

 31 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду з 
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керівниками житлово-комунальних підприємств.     

 Були розглянуті такі питання: активізація претензійно-позовної роботи 

щодо відшкодування боргів за надані житлово-комунальні послуги; 

виконання робіт з благоустрою територій та місць проведення святкових 

заходів до Дня міста; покіс бур’янів, карантинних рослин, прибирання на 

закріплених та прилеглих територіях; підготовка міського господарства до 

роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року; своєчасне вивезення та 

прибирання сміття з контейнерних майданчиків і запобігання їх 

перенакопиченню тощо.         

 За результатами наради було надано відповідні доручення. 

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

31 серпня начальник відділу фізичної культури та спорту управління 

молоді та спорту Славік Іванов провів нараду з керівниками підпорядкованих 

спортивних закладів.          

 Розглянуті питання: про початок нового навчального року; про 

подовження терміну карантинних заходів до 01 жовтня; про вакцинацію 

працівників спортивних шкіл; про підготовку до опалювального сезону; про 

підготовку до відзначення Дня фізичної культури і спорту України; про 

навчання відповідальних осіб з питань охорони праці; про придбання 

спортивного обладнання та інвентарю; про розміщення інформації щодо 

пунктів вакцинації на офіційних сторінках закладів в соціальних мережах та 

дошках оголошень. 

 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


